

ПРИКАЗ

от 21 февраля 2025 г.

№ 114

**Об итогах проведения муниципального этапа
Регионального конкурса видеороликов по
Формированию позитивного отношения к
Объективной оценке образовательных результатов**

В соответствии с приказом управления образования Красноярского района № 74 от 06 февраля 2025 года «О проведении районного конкурса видеороликов по формированию позитивного отношения к объективной оценке образовательных результатов» и с целью повышения эффективности системы оценки качества образования путем формирования среди всех участников образовательных отношений устойчивых ориентиров на методы и инструменты объективной оценки образовательных результатов обучающихся в феврале 2025 года был проведен районный конкурс видеороликов по формированию позитивного отношения к объективной оценке образовательных результатов.

На участие в конкурсе прислали материалы 6 участников из 4-х образовательных организаций района:

- МОУ «Вязовская СОШ»;
- МОУ «Сергиевская СОШ»;
- МОУ «Краснояржская СОШ №2»;
- МОУ «Степнянская ООШ»

Краснояржская СОШ №2 представила три работы, остальные учреждения - по одной работе.

Все работы индивидуальные.

Заявки по номинациям распределились следующим образом:

- номинация для обучающихся «Я точно знаю на сколько я знаю!» - 3 заявки;
- -номинация для учителей, классных руководителей «Быть добрым не трудно, трудно быть правдивым» - 2 заявки;
- -номинация для родителей «Объективность – свойство истины» - 1 заявка.

Жюри отмечает, что представленные материалы соответствуют тематике конкурса. выполнены качественно с технической точки зрения, отличаются эстетичностью оформления, звук воспроизводится на протяжении всего видеоролика либо уместно обрзан, аудиозапись проигрывается, видеозапись просматривается.

Некоторые конкурсные материалы имели ряд недостатков, за которые были сняты баллы.

Не приняли участие в конкурсе: ОГБОУ «Краснояржская СОШ»; МОУ «Графовская СОШ», МОУ «Илек-Пеньковская СОШ», МОУ «Теребренская ООШ» (участие не принимают третий год подряд), МОУ «Репяховская ООШ» (участие не принимают третий год подряд), МАНОУ «ОК «Слободжанщина» (участие не принимают третий год подряд).

На основании вышеизложенного

приказываю:

1. Утвердить результаты районного конкурса видеороликов по формированию позитивного отношения к объективной оценке образовательных результатов (прилагается).

2. Признать победителями районного конкурса видеороликов по формированию позитивного отношения к объективной оценке образовательных результатов следующих участников:

в номинации для обучающихся «Я точно знаю на сколько я знаю!»:

- 1 место – Романенко Иван, обучающийся 4 класса МОУ «Краснояржская СОШ №2» (руководитель Анисенкова Т.Н., классный руководитель);
- 2 место – Матвиенко Алена, обучающаяся 9 класса МОУ «Степнянская СОШ» (руководитель Евсюкова С. А., классный руководитель);
- 3 место Петерс Алексей, обучающийся 5 класса МОУ «Вязовская СОШ», (Руководитель Покроева Е.Н., заместитель директора).

в номинации для учителей, классных руководителей «Быть добрым не трудно, трудно быть правдивым»:

- 1 место – Леонтьева Инна Тимофеевна, учитель начальных классов МОУ «Краснояржская СОШ №2»;
- 2 место – Макаренко Алена Александровна, учитель-логопед МОУ «Сергиевская СОШ».

в номинации для родителей «Объективность – свойство истины»:

- 1 место –, Калашникова Галина Сергеевна, родитель Кривоносова Артема, обучающегося 3 класса МОУ «Краснояржская СОШ №2»;

3. Наградить победителей и призеров конкурса дипломами МУ «Управление образования администрации Краснояржского района».

4. Указать директорам МОУ «Графовская СОШ» Болговой О.Н., МОУ «Илек-Пеньковской СОШ» Чехуновой С.Н., МОУ «Репяховская ООШ» Сотниковой Т.Н., МОУ «Теребренская ООШ» Щербаковой М.Г., МАНОУ «ОК «Слободжанщина» Игнатюк Е.В., на неисполнение приказа управления образования № 74от 06 февраля 2025 года «О проведении районного конкурса видеороликов по формированию позитивного отношения к объективной оценке образовательных результатов».

5. Ведущему консультанту управления образования Поповой А.А. направить материалы победителей и призеров районного конкурса для

участия в региональном конкурсе видеороликов по формированию позитивного отношения к объективной оценке образовательных результатов в срок до 12 марта 2025 года.

6. Контроль за исполнением данного приказа возложить на заместителя начальника управления образования Онежко И.Г.

И.о. начальника МУ «Управление образования администрации Краснояружского района»



 И.Г.Онежко

**Оценочный лист
по итогам конкурса**

№	Школа	Ф.И.О. участника	Баллы, мах. 14 баллов					Итого мах. 84	Место
			Онежко И.Г.	Игнатюк Е.В.	Щербак О.В.	Хализова Т.В.	Жилкина Е.А.		
Номинация для обучающихся «Я точно знаю на сколько я знаю!»									
1	МОУ "Вязовская СОШ"	Петерс Алексей Алексеевич, ученик 5 класса	8	10	10	7	10	45	3 место
2	МОУ «Краснояржская СОШ №2»	Романенко Иван Николаевич, ученик 4 класса	12	13	12	13	13	63	1 место
	МОУ "Степнянская ООШ"	Матвеевко Алена Николаевна, 9 класса	13	11	11	9	12	56	2 место
Номинация для родителей «Объективность – свойство истины»									
1	МОУ «Краснояржская СОШ №2»	Калашникова Галина Сергеевна	13	13	12	10	12	60	1 место
Номинация для учителей, классных руководителей и управленческих команд школ «Быть добрым не трудно, трудно быть справедливым»									
1	МОУ "Сергиевская средняя общеобразовательная школа"	Макаренко Алена Александровна,	12	11	12	11,5	10	56,5	2 место
2	МОУ «Краснояржская СОШ №2»	Леонтьева Инна Тимофеевна	14	14	13	13	13	67	1 место